

2022年11月28日

各 位

株式会社ヤマダホールディングス



## WINTER キャンペーン実施のお知らせ

株式会社ヤマダホールディングス(本社:群馬県高崎市、代表取締役会長 兼 社長 CEO:山田 昇)と 住信 SBI ネット銀行株式会社(本社:東京都港区、代表取締役社長(CEO):円山 法昭)は、株式会社ヤマダデンキ(本社:群馬県高崎市、代表取締役社長:上野 善紀)を通じて提供する「ヤマダ NEOBANK」 にて、本日 2023 年 11 月 28 日より「WINTER キャンペーン」を実施することを、お知らせいたします。

## ■WINTER キャンペーンについて



キャンペーン期間中に条件達成で、最大 10,000 ヤマダポイントを還元いたします。

<特典 1>ヤマダ Pay※1 で **10%**ポイント還元! (上限 7,000 ポイント) ヤマダデンキ店舗でのお買い物をヤマダ Pay※1 でお支払いいただくとご利用総額の 10%相当のポイント還元! (上限 7,000 ポイント)

< 特典 2>ヤマダ NEOBANK デビット※2 で 5%ポイント還元! (上限 3,000 ポイント) ヤマダデンキ以外のお買い物をヤマダ NEOBANK デビット※2 でお支払いいただくとご利用総額の 5%相当のポイント還元! (上限 3,000 ポイント)

※1 ヤマダ NEOBANK 口座以外のお支払い方法は対象外となります。

※2 ヤマダデンキでのお買い物は本キャンペーンの対象外となります。

キャンペーン期間:2022年11月28日(月)~2023年1月9日(月)

ポイント還元時期: 2023 年 2 月末頃

\*キャンペーン内容は、予告なく変更または中止する場合があります。

キャンペーン詳細はこちらをご覧ください。

https://www.yamada-denki.jp/service/neobank/campaign/cp202211/

## ■ヤマダ Pav とは

ヤマダ Pay とは、ヤマダデジタル会員アプリから簡単な操作でご利用いただけ、アプリ上に表示されるデジタル会員証バーコードを POS レジで読み取ることで、ヤマダデンキ店舗でのお買い物・お支払いにご利用いただけるヤマダデンキが提供するキャッシュレス決済サービスです。

詳しくはこちらをご覧ください。https://www.yamada-denki.jp/service/yamadapay/

## ■ヤマダ NEOBANK とは

株式会社ヤマダデンキが、住信 SBI ネット銀行株式会社を所属銀行とする銀行代理業者として、提供する銀行・金融サービスです。

詳しくはこちらをご覧ください。https://www.yamada-denki.jp/service/neobank/

銀行代理業者:株式会社ヤマダデンキ 所属銀行:住信 SBI ネット銀行株式会社 許可番号:関東財務局長(銀代)第 440 号

取扱業務:預金または定期預金等の受入れ、資金の貸付、為替取引を内容とする契約の締結の媒介

\*「NEOBANK®」は住信 SBI ネット銀行株式会社の登録商標です。登録商標第 5953666 号。

以上

【発行元】 株式会社ヤマダホールディングス 経営企画室 広報課 TEL: 027-345-8947 / FAX: 027-345-8948 / E-mail: ymd\_kouhou@yamada-denki.jp

上記記載の情報は、2022年11月28日現在の情報であり、今後予告なしに変更されることもありますので、あらかじめご了承ください。